

Proces verbal

încheiat în data de 21.04.2023 după proba scrisă la examenul pentru ocuparea unui post temporar vacant de consilier juridic IA la Compartimentul juridic al Spitalului Municipal Campulung

La concurs s-a înscris un candidat. După proba de selecție a dosarului, la care candidatul a fost admis, acesta s-a prezentat la următoarea probă, și anume, proba scrisă.

Rezultatul probei scrise la examenul pentru ocuparea unui post temporar vacant pe perioada determinată de consilier juridic IA la Compartimentul juridic al Spitalului Municipal Campulung, este următorul:

Nr. crt.	Cod candidat	Punctajul obținut	Admis/ Respins
1.	8298	90 PUNETE.	ADMISS.

După afișarea rezultatului obținut la concurs, candidatul nemulțumit poate face contestație în termen de cel mult o zi lucrătoare de la data afișării rezultatului probei scrise la sediul spitalului, respectiv în data de **24.04.2023 ora 16,00**, sub sancțiunea decaderii din acest drept.

Contestația formulată față de rezultatul probei scrise se soluționează în termen de maximum o zi lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor.

Comunicarea rezultatului la contestația depusă se face prin afișare la sediul spitalului, imediat după soluționarea contestației, respectiv în data de **25.04.2022, ora 16,00**.

Candidatul nemulțumit de modul de soluționare a contestațiilor se poate adresa instanței de contencios administrativ, în condițiile legii.

Proba de interviu va avea loc în data de **26.04.2022, ora 10,00** la **sediul administrativ al Spitalului Municipal Campulung din Campulung, str. Alexandru Voievod nr. 56, Jud. Argeș**.

Se poate prezenta la proba de interviu numai candidatul declarat admis la proba scrisă.

Comisia de concurs :

Comisia de concurs:

Președinte : Cj. Raicu Maria – reprezentant Spitalul Municipal Curtea de Argeș

Membri : Cj. Ghica Mihai-Liviu – reprezentant Serviciul de Ambulanță Județean Argeș

Cj. Dinu Emanuela – reprezentant Spitalul de Pediatrie Pitești

Secretar : Ec. Matei Elisabeta

Observator din partea Sindicatului Sanitas Argeș – As. Eana Gabriel

